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Sea S ∼ {ρ̂, θ̂, k̂} un S.R.I. ubicado a la altura del centro del aro y S ′ ∼ {r̂, φ̂, k̂′} un S.R.N.I.
ubicado en el centro del aro. De aquí se tiene que

~Ω = Ωk̂ = −Ωı̂′ = cte⇒ ~̇Ω = 0

~R = d̂′ ⇒ ~̈R = −dΩ2̂′ = −dΩ2 cosφφ̂− dΩ2 sinφr̂

Se calculan los términos restantes de la segunda ley de Newton no inercial.
Componente centrífugo

~Ω× ~r′ = −Ωa(̂ı′ × r̂) = −Ωa sinφk̂′

~Ω× ~Ω× ~r′ = −Ω2a sinφ(k̂ × k̂′) = −Ω2a sinφ̂′

~Ω× ~Ω× ~r′ = −Ω2a sinφ cosφφ̂− Ω2a sin2 φr̂

Coriolis

~Ω× ~v′ = −Ωaφ̇ cosφk̂′

El término restante es

~̇Ω× ~r′ = 0

Las fuerzas reales que actuan sobre la partícula sólamente es la normal

~F = Nkk̂
′ +Nrr̂

y sabiendo que
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~a′ = −aφ̇2r̂ + aφ̈φ̂

tomamos la componente φ̂ de la segunda ley de Newton no inercial y se tiene

maφ̈ = mdΩ2 cosφ+maΩ2 sinφ cosφ

φ̈ = [
d

a
+ sinφ]Ω2 cosφ

para los puntos de equilibrio, hacemos φ̈ = 0 y se obtienen

φeq =
π

2
, sinφeq = −d

a
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